

ПРОТОКОЛ №45/1-п/2022

проведення відкритого обговорення отриманих пропозицій та зауважень до проєкту рішення, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до Правил роздрібного ринку електричної енергії»

Дата проведення: 25.07.2022 з продовженням обговорення 26.07.2022

Головуючий:	
Городиський І.М.	Директор Департаменту із регулювання відносин та захисту прав споживачів на роздрібного ринку електричної енергії
Присутні:	
Єгорова А.В.	Заступник начальника відділу методологічного забезпечення регулювання відносин на роздрібному ринку Департаменту із регулювання відносин та захисту прав споживачів на роздрібного ринку електричної енергії
Іваненко С.О.	Начальник відділу із регулювання організації вимірювання та обліку електричної енергії Департаменту із регулювання відносин та захисту прав споживачів на роздрібного ринку електричної енергії
Осовик І.А.	Заступник директора департаменту – начальник відділу із забезпечення захисту прав споживачів на роздрібному ринку Департаменту із регулювання відносин та захисту прав споживачів на роздрібного ринку електричної енергії
Іванюк В.П.	Заступник директора департаменту – начальник відділу сприяння розвитку конкуренції та врегулювання спірних питань між учасниками роздрібного ринку Департаменту із регулювання відносин та захисту прав споживачів на роздрібного ринку електричної енергії
Золотоверха І.В.	Начальник відділу моніторингу та управління попитом на роздрібному ринку Департаменту із регулювання відносин та захисту прав споживачів на роздрібного ринку електричної енергії
Гриб Т.І.	Головний спеціаліст відділу методологічного забезпечення регулювання відносин на роздрібному ринку
Максименко Н.	Головний спеціаліст відділу методологічного забезпечення регулювання відносин на роздрібному ринку
Карпенко О.В.	Директор з комерційного обліку НЕК УКРЕНЕРГО
Чепурна О.Б.	Начальник департаменту адміністрування комерційного обліку Дирекції комерційного обліку НЕК УКРЕНЕРГО
Циганкова Н.В.	Начальник відділу реєстру точок комерційного обліку департаменту адміністрування комерційного обліку Дирекції комерційного обліку НЕК УКРЕНЕРГО
Соломаха Ю.С.	Начальник відділу адміністрування комерційного обліку департаменту адміністрування комерційного обліку Дирекції комерційного обліку
Голубенко В.В.	ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» представник за довіреністю
Корібут Я.О.	ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ» представник за довіреністю
Лошак І.В.	Директор ТОВ ЕНЕРА СУМИ



Гончарук В.М.	Заступник Голови правління з питань електроенергії Асоціації постачальників енергоресурсів
Малов С.Ю.	Керівник департаменту з регуляторних питань АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»
Березовська К.В.	АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» представник за довіреністю
Мусієнко С.О.	АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» представник за довіреністю
Осадча С.А.	ТОВ «Д.Трейдінг» представник за довіреністю
Костюк Т.В.	Антимонопольний комітет України, заступник начальника Відділу погодження нормативно-правових актів у сфері електроенергетики Департаменту досліджень і розслідувань ринків паливно-енергетичного комплексу та житлово-комунального господарства
Пашинська О.А.	Антимонопольний комітет України, головний спеціаліст Відділу погодження нормативно-правових актів у сфері електроенергетики Департаменту досліджень і розслідувань ринків паливно-енергетичного комплексу та житлово-комунального господарства

Порядок денний:

Обговорення отриманих пропозицій та зауважень до проекту постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до Правил роздрібного ринку електричної енергії».

Слухали:

Городиський І.М. озвучив зауваження до проекту постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до Правил роздрібного ринку електричної енергії» (далі – Проект постанови), що були внесені за результатом отриманих зауважень та пропозицій, а саме до розділів II, III, IV, V, VI, VII, IX та Додатку 3 до Типового договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії, додатку 1 до Додатку 6 Типового договору про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг.

Крім цього, зазначив, що усі зауваження, що не стосується суті оприлюдненого Проекта постанови, але стосуються удосконалення договірних взаємовідносин буде розглянуто в окремому проекті змін який планується на схвалення найближчим часом.

Мусієнко С.О. та інші учасники звернулись із проханням дати термін для можливості повідомлення споживачів у яких в схемах електроживлення використовуються два та більше засобів вимірювальної техніки (засобів комерційного обліку), про зміни ідентифікатора ЕІС-код площадки(ок) комерційного обліку споживача

Городиський І.М. запропонував повідомити таких споживачів в особистих кабінетах, та внести дане відтермінування на 1 місяць з дати набрання чинності постанови в постановляючу частину Правил роздрібного ринку електричної енергії, що буде відображено в оприлюдненій таблиці узгоджених пропозицій до вищезазначеного Проекту постанови.

Корібут Я. та Голубенко В.В. озвучили необхідність у зв'язку з тим, що відповідним Проектом постанови передбачено обов'язок вносити до платіжних документів які надаються електропостачальниками вихідних дані про покази засобів вимірювальної техніки на підставі яких проведено розрахунки, передбачити обов'язок ОСР надавати електропостачальникам такі дані щомісяця.

Карпенко О.В. запропонував уточнити в процедурі зміни електропостачальника робочі та календарні дні.

Городиський І.М. зазначив, що враховується пропозиція учасників ринку залишити в чинній редакції ПРРЕЕ пункт 7.5 Правил.

Карпенко О. озвучив необхідність також внести зміни до процедури зміни електропостачальника на постачальника "останньої надії" встановленої пунктом 6.2, 6.10 ПРРЕЕ, у зв'язку з внесеними загальними змінами до процедури зміни електропостачальника запропонованої Проектом постанови.

Корібут Я. запропонував конкретизувати, що в платіжних документах електропостачальника інформація про попередні та поточні покази засобів обліку відповідно до яких проведено розрахунок надається тільки індивідуальним побутовим споживачам.

Городиський І.М. зазначив, щодо прийття пропозицій ТОВ ЕНЕРА ВІННИЦЯ наданих до Проекту постанови про необхідність конкретизації кількості днів, у разі повідомлення споживача про суттєві зміни договірних умов, необхідних для прийняття/не прийняття таких умов.

Городиський І.М. підсумовуючи за результатом обговорення озвучив остаточну версію редакції пунктів, що буде оприлюднена в таблиці узгоджених пропозицій до вищезазначеного Проекту постанови.

Виступили: Мусієнко С., Корібут Я., Карпенко О., Осадча С.А., Лошак І.В. Гончарук В.М.

Вирішили:

1. Визнати, що відкриті обговорення відбулися та проведені на засадах гласності та відкритості;

2. За підсумками обговорення частину пропозицій та зауважень врахувати або врахувати частково, частину пропозицій та зауважень відхилити із зазначенням мотивів відхилення.

3. Оприлюднити Протокол відкритого обговорення проекту рішення, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін Правил роздрібного ринку електричної енергії», разом із таблицею узгоджених позицій до вищезазначеного Проекту постанови.

Директор Департаменту



Ігор ГОРОДИСЬКИЙ

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
чинної редакції постанови НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 та проєкту постанови НКРЕКП
«Про затвердження Змін до Правил роздрібного ринку електричної енергії»
за результатом проведення відкритих обговорень*

* - зміни виділені за принципом:

те, що підлягає виключенню – *курсивом*;

текст редакції проєкту – **напівжирним шрифтом**;

текст редакції проєкту за результатом обговорення - **напівжирним шрифтом**

Чинна редакція	Редакція зі змінами	Редакція Проєкту за результатом обговорення
Відсутній	Відсутній	Операторам систем протягом 30 днів з дня набрання чинності цією постановою, забезпечити інформування споживачів, для яких в схемах електроживлення використовуються два та більше засобів вимірювальної техніки (засобів комерційного обліку), про зміну ідентифікаторів ЕІС-коду(ів) площадки(ок) комерційного обліку через особисті кабінети.

II. Розподіл (передача) електричної енергії на роздрібному ринку

2.3. Вимірювання та облік

2.3.5. У разі виникнення у споживача сумніву у правильності показів розрахункових засобів вимірювальної техніки або визначення суми у пред'явленому до оплати документі щодо оплати за постачання або розподіл (передачу) електричної енергії споживач подає про це заяву учаснику роздрібного ринку, який надав розрахунковий документ.	2.3.5. У разі виникнення у споживача сумніву у правильності показів розрахункових засобів вимірювальної техніки, на підставі яких здійснювались нарахування у пред'явленому до оплати документі, споживач подає про це заяву оператору системи розподілу , а у разі виникнення сумніву у правильності суми у пред'явленому до оплати документі щодо оплати за постачання або розподіл (передачу) електричної енергії – учаснику роздрібного ринку, який надав розрахунковий документ	2.3.5. У разі виникнення у споживача сумніву у правильності показів засобів вимірювальної техніки та/або обсягів споживання електричної енергії , на підставі яких здійснювались нарахування у пред'явленому до оплати документі, споживач подає про це заяву оператору системи/ постачальнику послуг комерційного обліку , а у разі виникнення сумніву у правильності суми у пред'явленому до оплати документі щодо оплати за постачання або розподіл (передачу)
---	---	---

		електричної енергії – учаснику роздрібного ринку, який надав розрахунковий документ.
<p>2.3.15. За заявою споживача можливе використання електричної енергії без встановлення засобу вимірювальної техніки (для виконання тимчасових робіт) за умови укладення відповідно до вимог цих Правил договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії та укладення відповідного договору про постачання електричної енергії з електропостачальником:</p> <p>1) на строк до 30 діб у разі, якщо у замовника відсутня технічна можливість встановити засоби вимірювальної техніки електричної енергії через відсутність пристосованого для цього приміщення, сумарною потужністю у точці приєднання не більше 5 кВт для побутових споживачів та не більше 50 кВт для непобутових споживачів;</p> <p>2) на строк до 1 року, якщо встановлення засобів вимірювальної техніки електричної енергії недоцільне внаслідок використання електричної енергії для електроустановки потужністю до 0,1 кВт.</p> <p>Зазначені договори укладаються на строк тимчасового використання електричної енергії, строк дії яких може бути одноразово продовжений на такий же строк, якщо споживач не менше ніж за 2 робочі дні до закінчення строку дії договорів звернувся щодо продовження строку тимчасового використання електричної енергії. Строк дії договору про постачання електричної енергії</p>	<p>2.3.15. За заявою споживача можливе використання електричної енергії без встановлення засобу вимірювальної техніки (для виконання тимчасових робіт) за умови укладення відповідно до вимог цих Правил договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії та укладення відповідного договору про постачання електричної енергії з електропостачальником:</p> <p>1) на строк до 30 діб у разі (для виконання тимчасових робіт), якщо у замовника відсутня технічна можливість встановити засоби вимірювальної техніки електричної енергії через відсутність пристосованого для цього приміщення, сумарною потужністю у точці приєднання не більше 5 кВт для побутових споживачів та не більше 50 кВт для непобутових споживачів. Строк дії такого договору може бути одноразово продовжений на такий же строк, якщо споживач не менше ніж за 2 робочі дні до закінчення строку дії договорів звернувся щодо продовження строку тимчасового використання електричної енергії;</p> <p>2) на строк до 1 року, якщо встановлення засобів вимірювальної техніки електричної енергії недоцільне внаслідок використання електричної енергії для електроустановки потужністю до 0,1 кВт. Строк дії таких договорів продовжується на такий же строк, якщо споживач не менше ніж за 5 робочих днів до закінчення строку дії договорів звернувся до оператора системи розподілу та постачальника із заявою щодо продовження строку тимчасового використання електричної енергії. До продовження дії таких договорів, оператор системи розподілу зобов'язаний</p>	<p>2.3.15. За заявою споживача можливе використання електричної енергії без улаштування вузла обліку (установлення лічильника) за умови укладення відповідно до вимог цих Правил договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії з оператором системи та укладення відповідного договору про постачання електричної енергії з електропостачальником:</p> <p>1) для виконання тимчасових робіт на строк до 30 діб у разі, якщо у замовника відсутня технічна можливість установити лічильник через відсутність пристосованого для цього приміщення, сумарною дозволеною потужністю у точці приєднання не більше 5 кВт для побутових споживачів та не більше 50 кВт для непобутових споживачів. Строк дії укладених договорів може бути одноразово продовжений на такий же строк, якщо споживач не менше ніж за 2 робочі дні до закінчення строку дії договорів звернувся до оператора системи та електропостачальника щодо продовження строку тимчасового використання електричної енергії;</p> <p>2) на строк до 1 року, якщо встановлення лічильника недоцільне внаслідок використання електричної енергії для електроустановки потужністю до 0,1 кВт. Строк дії укладених договорів продовжується на такий же строк, якщо споживач не менше ніж за 5 робочих днів до закінчення строку дії</p>

споживачу може бути продовжений лише після продовження строку дії договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії.

провести технічну перевірку в частині відповідності параметрів фактично встановленого обладнання параметрам та потужності струмоприймачів споживача на час укладення договору про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії. У разі змін сторони мають внести зміни в такий договір.

Строк дії договору про постачання електричної енергії споживачу **продовжується одночасно** з продовженням строку дії договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії.

укладених договорів звернувся до оператора **системи** та постачальника із заявою щодо продовження строку тимчасового використання електричної енергії. До продовження дії таких договорів, оператор системи **розподілу** зобов'язаний провести технічну перевірку в частині відповідності параметрів фактично **встановлених струмоприймачів** параметрам та потужності струмоприймачів споживача на час укладення договору про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії. У разі виявлення **змін величини потужності встановлених струмоприймачів** сторони мають внести відповідні зміни в такий договір.

Строк дії договору про постачання електричної енергії **споживачу** продовжується одночасно з продовженням строку дії договору споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії.

При тимчасовому використанні електричної енергії споживачем без встановлення засобу вимірювальної техніки функції постачальника послуг комерційного обліку виконує оператор системи розподілу.

Обсяг використаної електричної енергії визначається оператором системи розподілу (постачальником послуг комерційного обліку) виходячи з потужності струмоприймачів споживача та часу їх роботи.

Підключення струмоприймачів споживача здійснюється оператором системи розподілу

		після укладення договорів, наявність яких передбачена цими Правилами.
III. Постачання електричної енергії на роздрібному ринку		
3.2. Постачання електричної енергії на роздрібному ринку		
3.2.15. ... У разі відсутності заперечень усіх учасників роздрібногo ринку, задіяних у процесі постачання електричної енергії цьому споживачу, щодо ранішої дати зміни постачальника та показів засобу (засобів) обліку на цю дату дія договору про постачання електричної енергії та внесення змін до реєстру точок комерційного обліку здійснюється в узгоджену сторонами дату зі зменшенням зазначеного вище строку.	3.2.15. ... У разі відсутності заперечень усіх учасників роздрібногo ринку, задіяних у процесі постачання електричної енергії цьому споживачу, щодо ранішої дати зміни постачальника та показів засобу (засобів) обліку на цю дату дія договору про постачання електричної енергії та внесення змін до реєстру точок комерційного обліку здійснюється в узгоджену сторонами дату зі зменшенням зазначеного вище строку.	3.2.15. ... У разі відсутності заперечень усіх учасників роздрібногo ринку, задіяних у процесі постачання електричної енергії цьому споживачу, щодо ранішої дати зміни постачальника та показів засобу (засобів) обліку на цю дату дія договору про постачання електричної енергії та внесення змін до реєстру точок комерційного обліку здійснюється в узгоджену сторонами дату зі зменшенням зазначеного вище строку.
Відсутній	3.2.16. У разі відсутності заперечень споживача, діючого та нового електропостачальників щодо дати зміни постачальника постачання електричної енергії споживачу новим електропостачальником починається в узгоджену сторонами дату зміни електропостачальника з відповідним внесенням змін до реєстру точок комерційного обліку.	3.2.16. У разі відсутності заперечень споживача, діючого та нового електропостачальників щодо дати зміни постачальника постачання електричної енергії споживачу новим електропостачальником починається в узгоджену сторонами дату зміни електропостачальника з відповідним внесенням змін до реєстру точок комерційного обліку.
V. Права, обов'язки та відповідальність учасників роздрібногo ринку		
5.1. Права, обов'язки та відповідальність оператора системи		
5.1.2. Оператор системи зобов'язаний: Підпункти відсутні	5.1.2. Оператор системи зобов'язаний:; 33) вести на електронних програмних платформах реєстри відповідно до цих Правил.	5.1.2. Оператор системи зобов'язаний:; 32) приймати від споживачів та електропостачальників дані про покази розрахункових лічильників електричної енергії та враховувати їх під час визначення обсягів споживання (розподілу/передачі) електричної енергії.

		<p>У випадку відхилення (неврахування) наданих показів розрахункових засобів комерційного обліку електричної енергії, оператор системи має повідомити сторону, що їх надала, про їх відхилення (не врахування) та причину такого відхилення;</p> <p>33) вести в електронному вигляді реєстри, відповідно до цих Правил;</p> <p>34) щомісяця, надавати електропостачальнику інформацію про значення попередніх та поточних показів засобу вимірюваної техніки по кожному ЕІС-коду та обсяги споживання, у тому числі за періодами часу доби.</p>
5.2. Права, обов'язки та відповідальність електропостачальника		
<p>5.2.2. Постачальник електричної енергії зобов'язаний:</p> <p>.....;</p> <p>Підпункт відсутній</p>	<p>5.2.2. Постачальник електричної енергії зобов'язаний:</p> <p>.....;</p> <p>29) вести на електронних програмних платформах реєстри відповідно до цих Правил.</p>	<p>5.2.2. Постачальник електричної енергії зобов'язаний:</p> <p>.....;</p> <p>28) передавати операторам систем дані про покази розрахункових лічильників електричної енергії, отримані від споживачів.</p> <p>У випадку відхилення (неврахування) наданих показів розрахункових засобів комерційного обліку електричної енергії, оператором системи, постачальник має повідомити сторону, що їх надала про їх відхилення (не врахування) та причину такого відхилення.</p> <p>29) вести в електронному вигляді реєстри, відповідно до цих Правил;</p>
5.3. Права та обов'язки постачальника універсальних послуг		
<p>5.3.2. Постачальник універсальних послуг зобов'язаний:</p>	<p>5.3.2. Постачальник універсальних послуг зобов'язаний:</p>	<p>5.3.2. Постачальник універсальних послуг зобов'язаний:</p>

<p>..... Підпункт відсутній</p>	<p>.....; 14) вести на електронних програмних платформах реєстри відповідно до цих Правил.</p>	<p>.....; 13) передавати операторам систем дані про покази розрахункових лічильників електричної енергії, отримані від споживачів. У випадку відхилення (неврахування) наданих показів розрахункових засобів комерційного обліку оператором системи, постачальник універсальних послуг має повідомити сторону, що їх надала про їх відхилення (не врахування) та причину такого відхилення.</p> <p>14) вести в електронному вигляді реєстри, відповідно до цих Правил;</p>
---	--	--

VI. Зміна електропостачальника

6.1. Порядок зміни електропостачальника за ініціативою споживача

<p>6.1.3. Зміна електропостачальника за ініціативою споживача має бути завершена протягом періоду, що починається з дня повідомлення споживачем нового електропостачальника про наміри змінити попереднього електропостачальника, але у строк, що не перевищує 21 календарний день з дня вказаного повідомлення.</p> <p>За необхідності та на вимогу споживача (у разі технічної можливості адміністратора комерційного обліку) зміна постачальника здійснюється у строк, що менший за 21 день, зокрема у разі використання електронної програмної платформи ведення реєстрів точок комерційного обліку електропостачальників. У разі якщо у жодної зі сторін немає заперечень щодо даних комерційного обліку, такий перехід здійснюється протягом 1 години робочого дня отримання адміністратором комерційного обліку запиту на зміну</p>	<p>6.1.3. За загальним правилом, зміна електропостачальника за ініціативою споживача має бути завершена у строк не більше трьох тижнів з дня повідомлення таким споживачем про намір змінити електропостачальника.</p> <p>На вимогу споживача зміна електропостачальника повинна бути завершена за скороченим правилом у строк не більше 3 календарних днів при наявності однієї з наступних умов:</p> <ul style="list-style-type: none"> - забезпечення зчитування фактичних показів приладу (приладів) вимірювальної техніки споживача автоматизованою системою комерційного обліку; - надання погодження споживача з попереднім та новим постачальниками прогнозних даних про покази приладу (приладів) вимірювальної техніки на дату зміни електропостачальника. 	<p>6.1.3. За загальним правилом, зміна електропостачальника за ініціативою споживача має бути завершена у строк не більше трьох тижнів з дня повідомлення таким споживачем про намір змінити електропостачальника.</p> <p>На вимогу споживача зміна електропостачальника повинна бути завершена за скороченим правилом у строк не більше 3 днів при наявності однієї з наступних умов:</p> <ul style="list-style-type: none"> - забезпечення зчитування фактичних показів приладу (приладів) вимірювальної техніки споживача автоматизованою системою комерційного обліку; - отримання оператором системи (адміністратора комерційного обліку) погодження споживача з попереднім та новим постачальниками прогнозних даних про покази приладу (приладів)
--	--	---

постачальника у порядку, визначеному у пункті 6.1.8 цих Правил.

Днем повідомлення споживачем про намір змінити електропостачальника вважається дата зафіксованого звернення споживача до нового електропостачальника щодо наміру укласти з ним договір про постачання електричної енергії споживачу.

Якщо споживач має чинний договір про постачання електричної енергії споживачу з фіксованим терміном (строком) дії, з метою уникнення штрафних санкцій за дострокове розірвання договору з боку попереднього електропостачальника споживач повинен повідомити нового електропостачальника про намір укласти з ним договір про постачання електричної енергії споживачу за 21 календарний день до дати закінчення терміну (строку) дії чинного договору.

Якщо споживач звернувся до нового електропостачальника щодо наміру укласти з ним договір про постачання електричної енергії споживачу більше ніж за 21 день до дати запланованої зміни електропостачальника, вказаної споживачем у повідомленні, адміністратор комерційного обліку повинен надіслати новому електропостачальнику повідомлення щодо перенесення початку процедури зміни електропостачальника, яка має розпочатись за 21 день до запланованої дати, про що новий електропостачальник повідомляє споживача протягом 2 робочих днів. У разі незгоди з перенесенням початку процедури зміни електропостачальника споживач надсилає новому електропостачальнику повідомлення про зупинку (анулювання) процедури зміни

В такому разі зміна записів в реєстрах точок комерційного обліку електропостачальників здійснюється протягом 1 години робочого дня отримання адміністратором комерційного обліку запиту на зміну постачальника у порядку, визначеному у пункті 6.1.8 цих Правил, або в узгоджену сторонами дату.

Днем повідомлення споживачем про намір змінити електропостачальника вважається дата зафіксованого звернення споживача до нового електропостачальника щодо наміру укласти з ним договір про постачання електричної енергії споживачу.

Якщо споживач має чинний договір про постачання електричної енергії споживачу з фіксованим терміном (строком) дії, з метою уникнення штрафних санкцій за дострокове розірвання договору з боку попереднього електропостачальника споживач повинен повідомити нового електропостачальника про намір укласти з ним договір про постачання електричної енергії споживачу за 21 календарний день до дати закінчення терміну (строку) дії чинного договору.

Якщо споживач звернувся до нового електропостачальника щодо наміру укласти з ним договір про постачання електричної енергії споживачу більше ніж за 21 календарний день до дати запланованої зміни електропостачальника, вказаної споживачем у повідомленні, адміністратор комерційного обліку повинен надіслати новому електропостачальнику повідомлення щодо перенесення початку процедури зміни електропостачальника, яка має розпочатись за 21 календарний день до запланованої дати, про що новий електропостачальник повідомляє споживача протягом 2 робочих календарних днів. У разі незгоди з перенесенням початку процедури зміни

вимірювальної техніки на дату зміни електропостачальника, відповідно до рахунку попереднього електропостачальника про авансовий платіж чи попередньою оплатою.

В такому разі зміна записів в реєстрах точок комерційного обліку електропостачальників здійснюється протягом **однієї** години робочого дня отримання адміністратором комерційного обліку запиту на зміну постачальника у порядку, визначеному у пункті 6.1.8 цих Правил, або в **інший** узгоджену сторонами **термін**.

Днем повідомлення споживачем про намір змінити електропостачальника вважається дата зафіксованого звернення споживача до нового електропостачальника щодо наміру укласти з ним договір про постачання електричної енергії споживачу.

Якщо споживач має чинний договір про постачання електричної енергії споживачу з фіксованим терміном (строком) дії, з метою уникнення штрафних санкцій за дострокове розірвання договору з боку попереднього електропостачальника споживач повинен повідомити нового електропостачальника про намір укласти з ним договір про постачання електричної енергії споживачу за 21 календарний день до дати закінчення терміну (строку) дії чинного договору.

Якщо споживач звернувся до нового електропостачальника щодо наміру укласти з ним договір про постачання електричної енергії споживачу раніше ніж за 21 календарний день до дати запланованої зміни електропостачальника, вказаної

<p>електропостачальника. Новий електропостачальник протягом одного робочого дня надсилає адміністратору комерційного обліку повідомлення про зупинку (анулювання) процедури зміни електропостачальника.</p>	<p>електропостачальника споживач надсилає новому електропостачальнику повідомлення про зупинку (анулювання) процедури зміни електропостачальника. Новий електропостачальник протягом одного робочого дня надсилає адміністратору комерційного обліку повідомлення про зупинку (анулювання) процедури зміни електропостачальника.</p>	<p>споживачем у повідомленні, адміністратор комерційного обліку повинен надіслати новому електропостачальнику повідомлення щодо перенесення початку процедури зміни електропостачальника, яка має розпочатись за 21 календарний день до запланованої дати, про що новий електропостачальник повідомляє споживача протягом 2 робочих днів. У разі незгоди з перенесенням початку процедури зміни електропостачальника споживач надсилає новому електропостачальнику повідомлення про зупинку (анулювання) процедури зміни електропостачальника. Новий електропостачальник протягом одного робочого дня надсилає адміністратору комерційного обліку повідомлення про зупинку (анулювання) процедури зміни електропостачальника.</p>
<p>6.1.5. Повідомлення про намір укласти новий договір з новим електропостачальником надається у вигляді заяви-приєднання до договору про постачання електричної енергії споживачу на умовах оприлюдненої комерційної пропозиції електропостачальника, а якщо сторони дійшли взаємної згоди укласти договір на умовах, які оприлюднені комерційні пропозиції електропостачальника не містять, у повідомленні про намір укласти новий договір з новим електропостачальником споживач має надати новому електропостачальнику таку інформацію: ... 3) ЕІС-код(и) точки обліку електроенергії за об'єктом (об'єктами) споживача;</p>	<p>6.1.5. Повідомлення про намір укласти новий договір з новим електропостачальником надається у вигляді заяви-приєднання до договору про постачання електричної енергії споживачу на умовах оприлюдненої комерційної пропозиції електропостачальника, а якщо сторони дійшли взаємної згоди укласти договір на умовах, які оприлюднені комерційні пропозиції електропостачальника не містять, у повідомленні про намір укласти новий договір з новим електропостачальником споживач має надати новому електропостачальнику таку інформацію: ... 3) ЕІС-код(и) точки обліку електроенергії за об'єктом (об'єктами) площадки(ок) комерційного обліку споживача; ...</p>	<p>6.1.5. Повідомлення про намір укласти новий договір з новим електропостачальником надається у вигляді заяви-приєднання до договору про постачання електричної енергії споживачу на умовах оприлюдненої комерційної пропозиції електропостачальника, а якщо сторони дійшли взаємної згоди укласти договір на умовах, які оприлюднені комерційні пропозиції електропостачальника не містять, у повідомленні про намір укласти новий договір з новим електропостачальником споживач має надати новому електропостачальнику таку інформацію: ... 3) ЕІС-код(и) площадки(ок) комерційного обліку споживача;</p>

<p>...</p>		<p>.....</p> <p>6) у разі зміни електропостачальника за скороченою процедурою, прогностичні дані про покази приладу (приладів) виміральної техніки на дату зміни електропостачальника, погоджені з попереднім електропостачальником;</p> <p>7) інші дані, передбачені заявою-приєднанням до договору про постачання електричної енергії споживачу відповідно до цих Правил (якщо споживач обрав визначену комерційну пропозицію нового електропостачальника), інші документи, які можуть бути потрібні відповідно до обраної комерційної пропозиції;</p> <p>8) згоду на обробку персональних даних та використання їх для отримання інформації щодо споживача від адміністратора комерційного обліку.</p>
<p>6.1.8. Новий електропостачальник має протягом трьох робочих днів надіслати запит до адміністратора комерційного обліку щодо зміни електропостачальника, який повинен містити:</p> <p>1) інформацію про споживача, зазначену в пункті 6.1.5 цієї глави, зокрема копію звернення споживача щодо наміру укласти з ним договір про постачання електричної енергії споживачу з зафіксованою датою цього звернення;</p> <p>2) заплановану дату початку постачання електричної енергії новим електропостачальником;</p>	<p>6.1.8. Новий електропостачальник має протягом трьох робочих календарних днів надіслати запит до адміністратора комерційного обліку щодо зміни електропостачальника, який повинен містити:</p> <p>1) інформацію про споживача, зазначену в пункті 6.1.5 цієї глави, зокрема копію звернення споживача щодо наміру укласти з ним договір про постачання електричної енергії споживачу з зафіксованою датою цього звернення;</p> <p>2) заплановану дату початку постачання електричної енергії новим електропостачальником;</p> <p>3) ЕІС-код електропостачальника.</p>	<p>6.1.8. Новий електропостачальник протягом трьох робочих днів від дня отримання звернення від споживача про зміну електропостачальника має надіслати запит до адміністратора комерційного обліку щодо зміни електропостачальника, який повинен містити:</p> <p>1) інформацію про споживача, зазначену в пункті 6.1.5 цієї глави, зокрема копію звернення споживача щодо наміру укласти з ним договір про постачання електричної енергії споживачу з зафіксованою датою цього звернення;</p>

<p>3) ЕІС-код електропостачальника.</p>		<p>2) заплановану дату початку постачання електричної енергії новим електропостачальником;</p> <p>3) ЕІС-код електропостачальника.</p>
<p>6.1.9. Після отримання та перевірки запиту на зміну електропостачальника адміністратор комерційного обліку протягом наступного дня має надіслати постачальнику послуг комерційного обліку споживача запит на контрольне зняття даних, який повинен містити:</p> <p>1) ЕІС-код точки обліку за об'єктом (площадкою вимірювання);</p> <p>2) заплановану дату початку постачання електричної енергії новим електропостачальником.</p>	<p>6.1.9. Після отримання та перевірки запиту на зміну електропостачальника адміністратор комерційного обліку протягом наступного дня має надіслати постачальнику послуг комерційного обліку споживача запит на контрольне зняття даних, який повинен містити:</p> <p>1) ЕІС-код точки обліку за об'єктом (площадкою вимірювання) площадки(ок) комерційного обліку споживача;</p> <p>2) заплановану дату початку постачання електричної енергії новим електропостачальником.</p>	<p>6.1.9. Після отримання та перевірки запиту на зміну електропостачальника адміністратор комерційного обліку протягом наступного робочого дня має надіслати постачальнику послуг комерційного обліку споживача відповідний запит на контрольне зняття даних комерційного обліку електричної енергії, який повинен містити:</p> <p>1) ЕІС-код площадки(ок) комерційного обліку споживача;</p> <p>2) заплановану дату початку постачання електричної енергії новим електропостачальником.</p>
<p>6.1.10. Адміністратор комерційного обліку не пізніше ніж на наступний день з дня отримання запиту на зміну електропостачальника має сформувати прогнозні обсяги споживання за точкою обліку на заплановану дату зміни електропостачальника та:</p> <p>1) перевірити інформацію про споживача та його об'єкт (об'єкти);</p>	<p>6.1.10. Адміністратор комерційного обліку не пізніше ніж на наступний день з дня отримання запиту на зміну електропостачальника має сформувати прогнозні обсяги споживання за точкою (площадкою комерційного обліку) на заплановану дату зміни електропостачальника та:</p> <p>1) перевірити інформацію про споживача та його об'єкт (об'єкти);</p> <p>2) повідомити нового електропостачальника про можливість (відсутність можливості) здійснення зміни електропостачальника;</p>	<p>6.1.10. Адміністратор комерційного обліку не пізніше ніж до закінчення наступного робочого дня з дня отримання запиту на зміну електропостачальника має сформувати прогнозні обсяги споживання за точкою обліку (площадкою комерційного обліку) на заплановану дату зміни електропостачальника та:</p> <p>1) перевірити інформацію про споживача та його об'єкт (об'єкти);</p>

<p>2) повідомити нового електропостачальника про можливість (відсутність можливості) здійснення зміни електропостачальника;</p> <p>3) повідомити попереднього електропостачальника споживача про отримання запиту на зміну електропостачальника, дату запланованої зміни електропостачальника та прогнозні обсяги споживання на цю дату.</p>	<p>3) повідомити попереднього електропостачальника споживача про отримання запиту на зміну електропостачальника, дату запланованої зміни електропостачальника та прогнозні обсяги споживання на цю дату.</p>	<p>2) повідомити нового електропостачальника про можливість (відсутність можливості) здійснення зміни електропостачальника;</p> <p>3) повідомити попереднього електропостачальника споживача про отримання запиту на зміну електропостачальника, дату запланованої зміни електропостачальника та прогнозні обсяги споживання на цю дату.</p> <p>Якщо адміністратор комерційного обліку використовує дані автоматизованих систем комерційного обліку чи формує прогнозні дані показів засобів комерційного обліку, вимоги цього пункту не застосовуються у випадках передбачених у пункті 6.1.3.</p>
<p>6.1.11. Постачальник послуг комерційного обліку впродовж 5 календарних днів після отримання запиту від адміністратора комерційного обліку повинен:</p> <p>1) сформулювати прогнозні дані про покази засобу (засобів) вимірювальної техніки (засобів комерційного обліку) на дату зміни електропостачальника та повідомити їх учасникам роздрібного ринку, задіяним у зміні електропостачальника;</p> <p>2) запланувати зняття фактичних показів засобу (засобів) вимірювальної техніки (засобів комерційного обліку) на дату зміни електропостачальника.</p>	<p>Відсутній</p>	<p>6.1.11. Постачальник послуг комерційного обліку при зміні електропостачальника за загальним правилом впродовж 5 календарних днів після отримання запиту від адміністратора комерційного обліку повинен:</p> <p>1) сформулювати прогнозні дані про покази засобів комерційного обліку на дату зміни електропостачальника та повідомити їх учасникам роздрібного ринку, задіяним у зміні електропостачальника;</p> <p>2) запланувати зняття фактичних показів засобів комерційного обліку на дату зміни електропостачальника.</p>
<p>6.1.14. Адміністратор комерційного обліку може відмовити у забезпеченні зміни електропостачальника у таких випадках:</p> <p>1) відсутності технічної можливості (невідповідність засобу комерційного обліку електричної енергії, режимів роботи, категорії</p>	<p>6.1.14. Адміністратор комерційного обліку відмовляє може відмовити у забезпеченні зміни електропостачальника у таких випадку:</p> <p>1) відсутності технічної можливості (невідповідність засобу комерційного обліку електричної енергії, режимів роботи, категорії</p>	<p>6.1.14. Адміністратор комерційного обліку повідомляє нового та попереднього постачальника про відмову у забезпеченні зміни електропостачальника у разі припинення електроживлення об'єкта (об'єктів) споживача за зверненням</p>

<p>надійності, обсягів споживання електричної енергії обраній комерційній пропозиції електропостачальника), підтвердження якої здійснюється за запитом нового електропостачальника до адміністратора комерційного обліку;</p> <p>2) відсутності у споживача чинного договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії з відповідним оператором системи;</p> <p>3) припинення електроживлення об'єкта (об'єктів) споживача за зверненням чинного електропостачальника або наявності на дату ініціювання споживачем процедури зміни електропостачальника такого звернення, надісланого в установленому порядку.</p>	<p>надійності, обсягів споживання електричної енергії обраній комерційній пропозиції електропостачальника), підтвердження якої здійснюється за запитом нового електропостачальника до адміністратора комерційного обліку;</p> <p>2) відсутності у споживача чинного договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії з відповідним оператором системи;</p> <p>3) припинення електроживлення об'єкта (об'єктів) споживача за зверненням чинного електропостачальника або наявності на дату ініціювання споживачем процедури зміни електропостачальника такого звернення, надісланого в установленому порядку.</p>	<p>попереднього електропостачальника та/або наявності на дату такого звернення запиту споживача щодо зміни електропостачальника, надісланого оператору системи розподілу в установленому порядку.</p>
<p>6.1.15. У випадку отримання повідомлення від адміністратора комерційного обліку про відсутність можливості зміни електропостачальника новий електропостачальник повинен повідомити про це споживача протягом робочого дня після отримання такого повідомлення з наданням відповідного обґрунтування та рекомендацій споживачу.</p>	<p>6.1.15. У випадку отримання повідомлення від адміністратора комерційного обліку про відсутність можливості зміни електропостачальника новий електропостачальник повинен повідомити про це споживача протягом наступного робочого дня після отримання такого повідомлення з наданням відповідного обґрунтування та рекомендацій споживачу.</p>	<p>6.1.15. У випадку отримання повідомлення від адміністратора комерційного обліку про відсутність можливості зміни електропостачальника новий електропостачальник повинен повідомити про це споживача не пізніше ніж до кінця наступного робочого дня після отримання такого повідомлення з наданням відповідного обґрунтування та рекомендацій споживачу.</p>
<p>6.1.17. Попередній електропостачальник не пізніше ніж за 5 календарних днів до закінчення строку дії договору про постачання електричної енергії споживачу має виставити споживачу рахунок за електричну енергію, сформований на підставі прогнозних даних комерційного обліку, наданих адміністратором комерційного обліку. Така вимога не застосовується до випадків, коли зміна електропостачальника здійснюється у строк, що є меншим ніж 5 робочих днів.</p>	<p>6.1.17. Попередній електропостачальник не пізніше ніж за 5 календарних днів до закінчення строку дії договору про постачання електричної енергії споживачу має виставити споживачу рахунок за електричну енергію, сформований на підставі прогнозних даних комерційного обліку, наданих адміністратором комерційного обліку. Така вимога не застосовується до випадків, коли зміна електропостачальника здійснюється у строк, що є меншим ніж 5 робочих календарних днів.</p>	<p>6.1.17. Попередній електропостачальник не пізніше ніж за 5 календарних днів до закінчення строку дії договору про постачання електричної енергії має виставити споживачу рахунок за електричну енергію, сформований на підставі прогнозних даних комерційного обліку, наданих адміністратором комерційного обліку. Така вимога не застосовується до випадків, коли зміна електропостачальника здійснюється у строк, що є меншим ніж 5 календарних днів.</p>

<p>6.1.19. За 5 робочих днів до дати зміни електропостачальника адміністратор комерційного обліку надсилає повідомлення учасникам роздрібного ринку електричної енергії, безпосередньо задіяним у процедурі зміни постачальника, щодо зміни записів у реєстрах точок комерційного обліку електропостачальників, щодо нового та попереднього електропостачальників у порядку, визначеному Кодексом комерційного обліку. У випадках коли зміна постачальника відбувається у строки менші ніж 5 робочих днів, таке повідомлення надсилається в день отримання від нового постачальника адміністратором комерційного обліку запиту щодо зміни постачальника. Одночасно відповідне повідомлення направляється попередньому електропостачальнику.</p>	<p>6.1.19. За 5 робочих календарних днів до дати зміни електропостачальника адміністратор комерційного обліку надсилає повідомлення учасникам роздрібного ринку електричної енергії, безпосередньо задіяним у процедурі зміни постачальника, щодо зміни записів у реєстрах точок комерційного обліку електропостачальників, щодо нового та попереднього електропостачальників у порядку, визначеному Кодексом комерційного обліку. У випадках коли зміна постачальника відбувається у строки менші ніж 5 робочих календарних днів, таке повідомлення надсилається в день отримання від нового постачальника адміністратором комерційного обліку запиту щодо зміни постачальника. Одночасно відповідне повідомлення направляється попередньому електропостачальнику.</p>	<p>6.1.19. За 3 робочих дні до дати зміни електропостачальника адміністратор комерційного обліку надсилає повідомлення учасникам роздрібного ринку електричної енергії, безпосередньо задіяним у процедурі зміни постачальника, щодо зміни записів у реєстрах точок комерційного обліку електропостачальників, щодо нового та попереднього електропостачальників у порядку, визначеному Кодексом комерційного обліку. У випадках коли зміна постачальника відбувається у строки менші ніж 3 робочих дні, таке повідомлення надсилається в день отримання від нового постачальника адміністратором комерційного обліку запиту щодо зміни постачальника. Одночасно відповідне повідомлення направляється попередньому електропостачальнику.</p>
<p>6.1.22. Якщо фактичні дані комерційного обліку перевищують прогнозні, споживач повинен протягом 5 робочих днів з дати отримання остаточного рахунку здійснити платежі на користь попереднього електропостачальника.</p> <p>Якщо споживачем здійснена переплата за прогнозними даними споживання, попередній електропостачальник повинен протягом 5 робочих днів повернути споживачу надлишок коштів.</p> <p>Зазначені платежі мають бути здійснені сторонами протягом 10 робочих днів після зміни електропостачальника.</p>	<p>6.1.22. Якщо фактичні дані комерційного обліку перевищують прогнозні, споживач повинен протягом 5 робочих календарних днів з дати отримання остаточного рахунку здійснити платежі на користь попереднього електропостачальника.</p> <p>Якщо споживачем здійснена переплата за прогнозними даними споживання, попередній електропостачальник повинен протягом 5 робочих календарних днів повернути споживачу надлишок коштів.</p> <p>Зазначені платежі мають бути здійснені сторонами протягом 10 робочих календарних днів після зміни електропостачальника.</p> <p>Якщо оператор системи отримав від попереднього електропостачальника попередню оплату</p>	<p>6.1.22. Якщо фактичні дані комерційного обліку перевищують прогнозні, споживач повинен протягом 5 календарних днів з дати отримання остаточного рахунку здійснити платежі на користь попереднього електропостачальника.</p> <p>Якщо споживачем здійснена переплата за прогнозними даними споживання, попередній електропостачальник повинен протягом 3 робочих днів повернути споживачу надлишок коштів на рахунок який вказав споживач із зазначенням його реквізитів.</p> <p>Зазначені платежі мають бути здійснені сторонами протягом 10 робочих календарних днів після зміни електропостачальника.</p>

<p>Якщо оператор системи отримав від попереднього електропостачальника попередню оплату (авансовий платіж) за надання послуг з розподілу та/або передачі за період, в якому цей електропостачальник не здійснюватиме постачання, то такий електропостачальник має право на повернення від оператора системи сплачених коштів або зарахування їх в рахунок оплати по інших споживачах такого постачальника. Повернення здійснюється за заявою електропостачальника.</p>	<p>(авансовий платіж) за надання послуг з розподілу та/або передачі за період, в якому цей електропостачальник не здійснюватиме постачання, то такий електропостачальник має право на повернення від оператора системи сплачених коштів або зарахування їх в рахунок оплати по інших споживачах такого постачальника. Повернення здійснюється за заявою електропостачальника.</p>	<p>Якщо оператор системи отримав від попереднього електропостачальника попередню оплату (авансовий платіж) за надання послуг з розподілу та/або передачі за період, в якому цей електропостачальник не здійснюватиме постачання, то такий електропостачальник має право на повернення від оператора системи сплачених коштів або зарахування їх в рахунок оплати по інших споживачах такого постачальника. Повернення здійснюється за заявою електропостачальника.</p>
<p>6.1.23. Якщо не пізніше ніж за 3 календарні дні до дати зміни електропостачальника споживач та/або новий електропостачальник (крім випадків укладення договору шляхом приєднання споживача до публічної комерційної пропозиції) виявили бажання зупинити процес зміни електропостачальника, новий електропостачальник повинен невідкладно повідомити про це адміністратора комерційного обліку. Таке звернення є підставою відмови адміністратора комерційного обліку у забезпеченні зміни електропостачальника.</p>	<p>Відсутній</p>	<p>6.1.23. Якщо не пізніше ніж за 3 календарні дні до дати зміни електропостачальника споживач та/або новий електропостачальник (крім випадків укладення договору шляхом приєднання споживача до публічної комерційної пропозиції) виявили бажання зупинити процес зміни електропостачальника, споживач та/або новий електропостачальник повинен протягом одного робочого дня повідомити про це адміністратора комерційного обліку. Таке звернення є підставою відмови адміністратора комерційного обліку у забезпеченні зміни електропостачальника. Про зупинення процесу зміни електропостачальника адміністратор комерційного обліку невідкладно повідомляє попереднього електропостачальника.</p>
<p>6.1.24. Новий електропостачальник на запит споживача повинен повідомляти його про етапи виконання процедури зміни електропостачальника. Датою зміни електропостачальника вважається дата зміни</p>	<p>Відсутній</p>	<p>6.1.24. Новий електропостачальник на запит споживача повинен повідомляти його про етапи виконання процедури зміни електропостачальника. Датою зміни електропостачальника вважається дата зміни записів у реєстрі точок комерційного обліку.</p>

записів у реєстрах груп споживачів електропостачальників.		
6.1.26. Анулювання процедури зміни електропостачальника забезпечує оператор системи шляхом повідомлення адміністратора комерційного обліку про необхідність зміни записів у реєстрі точок комерційного обліку електропостачальника у порядку, визначеному Кодексом комерційного обліку.	6.1.26. Анулювання процедури зміни електропостачальника забезпечує оператор системи шляхом повідомлення адміністратора комерційного обліку про необхідність шляхом зміни записів у реєстрі точок комерційного обліку електропостачальника у порядку, визначеному Кодексом комерційного обліку.	6.1.26. Анулювання процедури зміни електропостачальника забезпечує адміністратора комерційного обліку шляхом зміни записів у реєстрі точок комерційного обліку у порядку, визначеному Кодексом комерційного обліку.
6.2. Порядок зміни електропостачальника на постачальника "останньої надії"		
<p>6.2.4. Початком постачання електричної енергії постачальником "останньої надії" є дата припинення постачання електричної енергії споживачу попереднім електропостачальником, яка визначається відповідно до вимог пунктів 6.2.2 та 6.2.3 цієї глави.</p> <p>Адміністратор комерційного обліку повідомляє постачальника "останньої надії" в одноденний термін про перелік споживачів (за формою згідно з додатком 8 до цих Правил), які переходять до постачальника "останньої надії", не пізніше дати такого переходу.</p> <p>У разі недотримання оператором системи (за умови виконання функцій адміністратора комерційного обліку) дати повідомлення постачальника "останньої надії" обсяги електричної енергії, спожиті таким споживачем, покладаються на адміністратора комерційного обліку до дати повідомлення, надісланого в установленому порядку, постачальнику "останньої надії".</p> <p>Збитки, пов'язані з оплатою та адмініструванням втрат, які виникли внаслідок порушення цих Правил іншими учасниками роздрібного ринку, оператор системи відшкодовує, оформивши претензію</p>	Відсутній	<p>6.2.4. Початком постачання електричної енергії постачальником "останньої надії" є дата припинення постачання електричної енергії споживачу попереднім електропостачальником, яка визначається відповідно до вимог пунктів 6.2.2 та 6.2.3 цієї глави.</p> <p>Адміністратор комерційного обліку повідомляє постачальника "останньої надії" в термін протягом наступного робочого дня про перелік споживачів (за формою згідно з додатком 8 до цих Правил), які переходять до постачальника "останньої надії", не пізніше дати такого переходу.</p>

<p>цьому (цим) учаснику (учасникам) роздрібного ринку на відшкодування збитків у порядку, передбаченому розділом VIII цих Правил.</p>		
<p>VII. Умови та порядок припинення та відновлення постачання електричної енергії споживачу</p>		
<p>7.5. Припинення повністю або частково постачання електричної енергії споживачу здійснюється: Оператор системи протягом одного робочого дня після надання споживачу попередження про припинення електроживлення повідомляє про це електропостачальника споживача та адміністратора комерційного обліку. У разі отримання оператором системи від електропостачальника звернення щодо відключення електроустановки споживача оператор системи має повідомити адміністратора комерційного обліку про отримання відповідного звернення протягом дня його отримання.</p>	<p>7.5. Припинення повністю або частково постачання електричної енергії споживачу здійснюється: Оператор системи Ініціатор припинення електропостачання протягом одного робочого дня після надання споживачу відповідного попередження про припинення електроживлення повідомляє про це електропостачальника споживача та інші заінтересовані сторони через адміністратора комерційного обліку. У разі отримання оператором системи від електропостачальника звернення щодо відключення електроустановки споживача оператор системи має повідомити адміністратора комерційного обліку про отримання відповідного звернення протягом дня його отримання.</p>	<p>Враховуємо пропозицію учасників залишити в чинній редакції ПРРЕЕ</p>
<p>IX. Вимоги до інформаційного обміну на роздрібному ринку</p>		
<p>9.5. Доступ до інформації щодо комерційного обліку</p>		
<p>Пункт відсутній</p>	<p>9.5.3 Адміністратор комерційного обліку на своєму офіційному сайті має розміщувати набори відкритих даних із можливістю експорту у форматах, які підтримують автоматизоване оброблення електронними засобами, а саме EIC-коди (16 символів) всіх точок комерційного обліку з обсягами споживання та генерації по кожному з таких кодів помісячно за останні три календарні роки.</p>	<p>9.5.3 Адміністратор комерційного обліку на своєму офіційному сайті має розміщувати набори відкритих даних із можливістю експорту у форматах, які підтримують автоматизоване оброблення електронними засобами, а саме EIC-коди (16 символів) всіх точок комерційного обліку з обсягами споживання та генерації по кожному з таких кодів помісячно за останні три календарні роки.</p>
<p>9.6. Особиста комерційна інформація споживача</p>	<p>9.6. Особиста Комерційна інформація для споживача</p>	
<p>9.6.1. Електропостачальник зобов'язаний у рахунках за електричну енергію та/або на</p>	<p>9.6.1. Електропостачальник зобов'язаний у рахунках за електричну енергію та/або на власному</p>	<p>9.6.1. Електропостачальник зобов'язаний у рахунках за електричну енергію та/або на</p>

<p>власному вебсайті в особистому кабінеті споживача зазначити інформацію про:</p> <p>1) діючі ціни (тарифи), за якими здійснюється розрахунок, із окремим зазначенням елементів таких цін (тарифів) у розрізі ціни на електричну енергію (як товару), тарифу на передачу електричної енергії, тарифу на розподіл електричної енергії, ціни (тарифу) на послуги з електропостачання, податків та їх розміру, складової диспетчеризації, вартості послуги комерційного обліку, інших складових (за наявності);</p> <p>2) значення попередніх та поточних показів засобу вимірювання або обсяги споживання, у тому числі за періодами часу доби у разі розрахунків за тарифами, диференційованими за періодами часу доби;</p>	<p>вебсайті в особистому кабінеті споживача зазначити інформацію про:</p> <p>1) діючі ціни (тарифи), за якими здійснюється розрахунок, із окремим зазначенням елементів таких цін (тарифів) у розрізі ціни на електричну енергію (як товару), тарифу на передачу електричної енергії, тарифу на розподіл електричної енергії, ціни (тарифу) на послуги з електропостачання, податків та їх розміру, складової диспетчеризації, вартості послуги комерційного обліку, інших складових (за наявності);</p> <p>2) значення попередніх та поточних показів засобу вимірювання або та обсяги споживання, у тому числі за періодами часу доби у разі розрахунків за тарифами, диференційованими за періодами часу доби;</p>	<p>власному вебсайті в особистому кабінеті споживача зазначити інформацію про:</p> <p>1) діючі ціни (тарифи), за якими здійснюється розрахунок, із окремим зазначенням елементів таких цін (тарифів) у розрізі ціни на електричну енергію (як товару), тарифу на передачу електричної енергії, тарифу на розподіл електричної енергії, ціни (тарифу) на послуги з електропостачання, податків та їх розміру, складової диспетчеризації, вартості послуги комерційного обліку, інших складових (за наявності);</p> <p>2) значення попередніх та поточних показів засобу вимірювання для індивідуальних побутових споживачів (крім випадку оформлення акту прийому передачі товарної продукції відповідно до інформації АКО) та обсяги споживання, у тому числі за періодами часу доби у разі розрахунків за тарифами, диференційованими за періодами часу доби.</p>
---	---	--

Додаток 3
до Правил роздрібного ринку електричної енергії

ТИПОВИЙ ДОГОВІР
споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії

3. Порядок обліку електричної енергії

<p>3.6. Постачальник послуг комерційного обліку та оператор системи розподілу мають право здійснювати контрольні зняття показів лічильника електричної енергії Споживача. Оператор системи розподілу не рідше одного разу на шість місяців здійснює контрольне зняття показів лічильника електричної енергії та формує обсяг розподіленої та спожитої електричної енергії по Споживачу за</p>	<p>3.6. Постачальник послуг комерційного обліку та оператор системи розподілу мають право здійснювати контрольні зняття показів лічильника електричної енергії Споживача. Оператор системи розподілу не рідше одного разу на шість місяців здійснює контрольне зняття показів лічильника електричної енергії та формує обсяг розподіленої (переданої) та спожитої електричної енергії по Споживачу відповідно до</p>	<p>3.6. Постачальник послуг комерційного обліку та оператор системи мають право здійснювати контрольні зняття показів лічильника електричної енергії Споживача. Оператор системи не рідше одного разу на шість місяців здійснює контрольний огляд засобів комерційного огляду та формує обсяг розподіленої (переданої) та спожитої</p>
---	--	---

розрахунковий місяць, в якому було здійснено контрольне зняття показань лічильника електричної енергії, з урахуванням його фактичних показань	вимог Кодексу комерційного обліку електричної енергії за розрахунковий місяць, в якому було здійснено контрольне зняття показань лічильника електричної енергії, з урахуванням його фактичних показань.	електричної енергії за площею комерційного обліку Споживача.
---	---	---

Додаток 2 до Типового договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії
ПАСПОРТ
точки розподілу (передачі) електричної енергії

Енергетичний ідентифікаційний код (ЕІС-код) точки комерційного обліку _____ Інформація щодо об'єкта споживача:	Відсутній	Енергетичний ідентифікаційний код (ЕІС-код) точки комерційного обліку площадки комерційного обліку _____ Енергетичний(і) ідентифікаційний(і) код(и) (ЕІС-код(и)) точки(ок) розподілу (передачі) за площею комерційного обліку Наводиться перелік або зазначається в Додатку
---	------------------	--

Додаток 5
до Правил роздрібного ринку електричної енергії
ПРИМІРНИЙ ДОГОВІР
про постачання електричної енергії споживачу

5. Ціна, порядок обліку та оплати електричної енергії

5.1. Споживач розраховується з Постачальником за електричну енергію за цінами, що визначаються відповідно до механізму визначення ціни електричної енергії, згідно з обраною Споживачем комерційною пропозицією, яка є додатком 2 до цього Договору.	Відсутній	5.1 Споживач розраховується з Постачальником за електричну енергію за цінами, що визначаються відповідно до механізму визначення ціни електричної енергії, згідно з обраною Споживачем комерційною пропозицією, яка є додатком 2 до цього Договору. У разі надання у встановленому порядку Постачальником Споживачу повідомлення про
--	------------------	---

<p>У разі надання у встановленому порядку Постачальником Споживачу повідомлення про зміни умов цього Договору (у тому числі зміну ціни), що викликані змінами регульованих складових ціни (тарифу на послуги з передачі та/або розподілу електричної енергії) та/або змінами в нормативно-правових актах щодо формування цієї ціни або умов постачання електричної енергії, цей Договір вважається із зазначеної в повідомленні дати зміни його умов (але не раніше ніж через 20 днів від дня надання Споживачу повідомлення):</p> <p>1) розірваним (без штрафних санкцій) за ініціативою Споживача - у разі надання Постачальнику письмової заяви Споживача про незгоду/неприйняття змін;</p> <p>2) зміненим на запропонованих Постачальником умовах - якщо Споживач не надав Постачальнику письмову заяву про незгоду/неприйняття змін.</p>		<p>зміни умов цього Договору (у тому числі зміну ціни), що викликані змінами регульованих складових ціни (тарифу на послуги з передачі та/або розподілу електричної енергії) та/або змінами в нормативно-правових актах щодо формування цієї ціни або умов постачання електричної енергії, цей Договір вважається із зазначеної в повідомленні дати зміни його умов (але не раніше ніж через 20 днів від дня надання Споживачу повідомлення):</p> <p>1) достроково розірваним розірваним (без штрафних санкцій) за ініціативою Споживача - у разі надання Постачальнику письмової заяви Споживача про незгоду/неприйняття змін протягом 5 робочих днів з дня отримання такого повідомлення, але не пізніше ніж за 10 календарних днів до зазначеної в повідомленні дати зміни умов договору;</p> <p>2) зміненим на запропонованих Постачальником умовах - якщо Споживач не надав Постачальнику письмову заяву про незгоду/неприйняття змін у термін, зазначений в повідомленні.</p>
<p>Додаток 6 до Правил роздрібного ринку електричної енергії</p> <p>ТИПОВИЙ ДОГОВІР про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг</p>		
<p>Додаток 1 до договору про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг</p>		
<p>ЗАЯВА-ПРИСДНАННЯ до умов договору про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг</p>		
<p>Керуючись статтями 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України, Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року N 312 (далі - ПРРЕЕ), та</p>	<p>Керуючись статтями 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України, Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 (далі – Правила роздрібного ринку), та ознайомившись з умовами</p>	<p>В редакції проекту</p>

ознайомившись з умовами договору про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг від _____ (далі - Договір), на сайті постачальника універсальних послуг (далі - Постачальник) в мережі Інтернет за адресою: http://www._____* приєднуюсь до умов Договору на умовах комерційної пропозиції Постачальника № _____ з такими нижченаведеними персоніфікованими даними.

договору про постачання електричної енергії споживачу від _____ (далі – Договір) на сайті електропостачальника **(назва електропостачальника)** **(ЕІС-код електропостачальника як суб'єкта ринку електричної енергії)** (далі – Постачальник) в мережі Інтернет за адресою: http://www._____* приєднуюсь до умов Договору на умовах комерційної пропозиції Постачальника № _____ з такими нижченаведеними персоніфікованими даними.

Персоніфіковані дані Споживача:

1	Прізвище, ім'я, по батькові	
2	Паспортні дані, ідентифікаційний код (за наявності), ЄДРПОУ (обрати необхідне)	
3	Вид об'єкта	
4	Адреса об'єкта, ЕІС-код точки (точок) комерційного обліку	
5	Найменування Оператора, з яким Споживач уклав договір споживача про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії	
6	ЕІС-код як суб'єкта ринку електричної енергії, присвоєний	

Персоніфіковані Дані Споживача:

1	Обрана комерційна пропозиція	
2	Прізвище, ім'я, по батькові/назва юридичної особи	
3	Унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (для фізичних осіб) (за наявності)	
4	Реєстраційний номер облікової картки платника податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган і мають відмітку в паспорті (або слово "відмова" у разі, якщо паспорт виготовлений у формі картки) - серія та номер паспорта) або код ЄДРПОУ (для юридичних осіб) споживача	

	відповідним системним оператором				
7	Інформація про наявність пільг/субсидії* (є/немає)				
5	Наявність/відсутність статусу платника єдиного податку (для фізичних осіб - підприємців та юридичних осіб)				
6	Тип та адреса об'єкта, номер запису про право власності та реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно або назва, номер та дата видачі (підписання) документа, який підтверджує право користування об'єктом;				
7	ЕІС-код об'єкта (площадки вимірювання)				
8	Найменування оператора системи, з яким споживач уклав договір про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії				
9	Наявність пільг/субсидії (у разі укладення договору про постачання електричної енергії з індивідуальним побутовим споживачем)				
10	Джерело обміну документами (номер засобу зв'язку, офіційна електронна адреса та адреса електронної пошти (за наявності))				